

第116次重点项目建设周例会召开

李建涛主持

本报讯(记者 张晨阳)12月30日,市委常委会、常务副市长李建涛主持召开市政府第116次重点项目建设周例会,研究第三期“三个一批”活动、专项债券项目和中央预算内投资项目的有关问题。市政协副主席胡新保参加会议。

李建涛在检查安全生产和物资保供工作时强调

排查整改隐患 保障物资供应

本报讯(记者 尹晓玉)12月30日,市委常委会、常务副市长李建涛带领市直有关部门的负责同志检查安全生产和物资保供工作。

全省领先地位;及早着手谋划第四期活动,做好项目筛选、手续办理等前期工作。要成立专班、健全机制,争取更多地方政府专项债券资金。各级各部门要强化对中央预算内投资项目的督促指导,加快已开工项目建设进度;协调解决存在的问题,确保尽快开工;抓紧谋划储备2022年专项债项目,加强对接,做好前期工作,为推动项目建设高质量量足后劲。

李建涛强调,要牢固树立安全生产理念,全力排查整改消除隐患,对专家提出的隐患清单照单全收、全面整改。要大力开展安全宣传教育,加强引导,不断丰富人民群众安全知识。要扎实做好生活物资保供稳价工作,确保生活必需品足量稳定供应,为人民群众的生产生活提供强力保障。

市委宣传部开展“能力作风建设年”活动动员部署会召开

常英敏出席并讲话

本报讯(记者 张晨阳)12月30日,市委常委会、宣传部部长、副市长常英敏出席并讲话。

漯河仲裁委员会换届大会召开

12月30日,漯河仲裁委员会换届大会召开。会议听取了上届漯河仲裁委员会工作报告,成立了第二届漯河仲裁委员会。市人大常委会副主任邵成山,副市长、市公安局局长张飞出席会议。

高质量做好县乡人大换届选举工作

本报讯(记者 熊勇力)12月30日下午,为全面掌握全市县乡人大换届选举工作进展情况,市人大常委会副主任陈平带队到源汇区检查指导换届选举工作。

加强乐道建设 提升群众幸福感

本报讯(记者 姚晓晓)12月29日至30日,副市长徐汇川带队考核、观摩我市乐道建设工作。

要深刻认识开展“能力作风建设年”活动的重要意义,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。

漯河仲裁委员会建成“业务水平全省一流、在豫中南地区具有较强社会影响力”的仲裁机构;要把工作关键,全面提高仲裁办案质量,向域社会治理和乡村、社区基层治理延伸服务,落实普法责任制,宣传商事仲裁法律制度;要狠抓自身建设,加强机构建设、业务建设、公信力建设和专业化建设;要勇于接受监督,严格行业监督,树立漯河仲裁委员会的良好形象。

会要切实担负起组织责任,指导和监督各级选举委员会依法履行职责,共同完成换届选举的各项工作任务。二要严格程序。各级选举工作机构要严格依照换届选举各个阶段的程序,严格遵守法律法规要求。三要积极探索。要注重创新,扎实推进选民登记信息化试点工作,总结可复制、可推广的工作经验,为下一步推广应用奠定基础。

徐汇川强调,乐道建设既是贯彻新发展理念、建设更高水平的全国文明城市、推进百城建设提质工程和城市“双修”、实施“四水共治”的重要举措,也是打造城市慢行系统、增加绿色低碳出行供给、提升群众幸福指数的现实需要。各部门要组织排查,保证乐道质量,做好经验总结,安排谋划好明年工作,提升群众的获得感。

我市开展专业园区集中观摩活动

本报讯(记者 陶小敏 实习生 张峻洁)12月29日、30日,副市长周剑带领市直有关部门和各县政府负责人,开展全市专业园区集中观摩活动,并召开观摩讲评会。

情况令人振奋,但也存在不聚焦、不平衡等问题。他要求,要抓创新、树标杆,打造创新示范园区,实现园区内企业研发全覆盖。要抓倍增、稳增长,“一企一策”支持倍增企业扩产能、上项目,及时解决企业发展中遇到的问题。要抓招商、推项目,加强项目谋划和跟踪,确保项目快速落地。要抓服务、优环境,重点做好要素保障、惠企政策落实,帮助企业解难题、谋发展。

学习贯彻党的十九届六中全会精神

市委宣讲团到市金融工作局 市广播电视台宣讲

本报讯(记者 孙震)12月30日,市“党的创新理论宣讲进基层”活动暨学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在市金融工作局举行。

市委宣讲团成员、市委党校哲学教研室副教授韩巧灵作专题宣讲报告。韩巧灵以《党的百年奋斗重大成就和历史经验》为题,从《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决

议》的历史背景、核心要义和从党的百年奋斗中汲取智慧和力量三个方面进行了深入解读。

参会人员表示,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神与学习贯彻省、市党代会精神结合起来,带头做到“两个维护”,认真践行“两个确立”,提振精神、鼓足干劲,主动作为、谱写新篇。

下一步,市金融工作局将深化金融创新,不断优化营商环境,切实防控金融风险,努力推

动各项金融工作迈上新的台阶,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

又讯(记者 王培)12月30日,市“党的创新理论宣讲进基层”活动暨学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在市广播电视台举行。

市委宣讲团成员、市人力资源和社会保障局局长赵振安以《深学细悟 实干笃行 争当全省“奋勇争先、更加出

彩”排头兵》为题,紧紧围绕党的十九届六中全会精神、省第十一次党代会精神、市第八次党代会精神、党领导就业和社会保障工作的重大成就与经验启示四个方面进行了深入解读。

宣讲报告主题鲜明、内涵丰富。参会人员纷纷表示受益匪浅,将结合实际工作,认真贯彻落实党的十九届六中全会精神,不忘初心、牢记使命,立足本职、担当作为。

能力作风建设 我们在行动

市市场监管局

本报讯(记者 孙震)12月27日下午,市市场监管局召开会议,传达学习全市开展“能力作风建设年”活动动员部署会议精神,并安排部署市场监管系统贯彻落实工作。

会议要求,各分局、局属各行政事业单位要迅速召开专题会议,学习传达全市开展“能力作风建设年”活动动员部署会议精神,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉落实活动要求,高站位、高起点、高质量开展好

“能力作风建设年”活动。要结合学习贯彻党的十九届六中全会精神、中央经济工作会议精神等,制订“能力作风建设年”活动方案,聚焦优化营商环境、食品药品安全、特种设备安全等重点任务,精准施策,确保活动取得实效。

会议要求,各部门要迅速召开专题会议,深刻开展“能力作风建设年”活动的重要意义和主旨内涵。要充分利用漯河粮食微信公众号、门户网站、电子屏、展板等,创新宣传形式,充分激发全系统广

市粮食和物资储备局

本报讯(记者 孙震)12月28日,市粮食和物资储备局召开会议,传达学习全市开展“能力作风建设年”活动动员部署会议精神,并部署粮食和物资储备系统贯彻落实工作。

会议要求,各部门要迅速召开专题会议,深刻开展“能力作风建设年”活动的重要意义和主旨内涵。要充分利用漯河粮食微信公众号、门户网站、电子屏、展板等,创新宣传形式,充分激发全系统广

大党员提升能力素养、改进工作作风的积极性和,为开展好“能力作风建设年”活动营造浓厚氛围。要深入谋划部署,结合省第十一次党代会和市第八次党代会确定的目标任务以及自身队伍建设实际,尽快制订“能力作风建设年”活动方案,聚焦重点任务,把情况吃透、问题找准、措施谋实,实现各项任务的项目化、清单化、责任化,确保活动取得实效。

市住建局

本报讯(记者 孙震)12月27日下午,市住建局召开专题会议,传达学习全市开展“能力作风建设年”活动动员部署会议精神。局属有关单位、机关有关科室主要负责同志参加。

会议传达了市委书记刘尚进、市长秦保强在全市开展“能力作风建设年”活动动员部署会议上的讲话精神,学习了全市开展“能力作风建设年”活动实施方案。

会议要求,一要认真传达学习,深刻领悟动员会精神,明确能力作风建设活动重点和方向。二要结合实际,突出住建特点、特色,深入谋划,制订好活动方案,打造工作亮点。三要突出问题导向,深刻查摆问题,实现能力作风建设有大的突破。四要认真落实作风建设“十个关键词”,深入推进各项工作,坚决杜绝“抚摸式”工作法,全面提升“能力作风建设年”活动实效。

市农业机械技术中心

本报讯(记者 刘丹)12月28日下午,市农业机械技术中心召开专题会议,传达学习全市开展“能力作风建设年”活动动员部署会议精神。

会议要求,市农业机械技术中心全体干部职工要提高政治站位,充分认识开展“能力作风建设年”活动的必要性,认真学习领会会议精神,迅速掀起学习高潮,把思想统一到省委、市委决策部署上来,结合农机部门工作实际,制订科学方案,推动活动

走深走实。要结合实际,增强解决问题的能力,发扬刀刃向内的自我革命精神,坚持问题导向,找准差距问题,列出清单,压实责任,狠抓整改,坚持结果导向,推动农机各项工作上台阶。要精心组织,增强各项工作的规范性。认真贯彻落实活动要求,及时建立专班机制、干部能力素质提升机制、科学有效的考核评价机制、长效工作机制,确保“能力作风建设年”活动取得扎实成效。

不漏一人 不少一分

我市城乡居民养老保险基础养老金调整工作顺利完成

截至12月30日,我市城乡居民养老保险基础养老金调整工作顺利完成,调标资金发放到位。

日前,市人民政府办公室印发《关于提高全市城乡居民基本养老保险基础养老金标准的通知》(以下简称《通知》),对2021年城乡居民养老保险基础养老金调整工作作出安排。

根据《通知》规定,市人力资源和社会保障局提前谋划,牵头组

织实施,扎实做好资金测算,全力以赴抓好落实,确保不漏一人、不少一分,把调标资金发放到每一个调标对象手中,确保本次调标工作平稳实施。调整后,全市城乡居民基础养老金从原来的每人每月110元提高至每人每月120元。

本次城乡居民养老保险基础养老金调整惠及全市40万余人,市、县(区)两级政府补贴4400万元。

薛敏杰

我市举行粮食应急演练观摩

本报讯(记者 杨光)12月30日下午,我市粮食应急演练观摩会举行。

本次粮食应急演练以突发疫情,短期内粮油市场供应紧张、社会出现不稳定情绪为背景。市粮食应急工作指挥部从组织架构、预案制订、组织实施、体系

建设、动员和指挥等方面入手,通过做好粮情监测、粮源组织、应急加工、应急供应、应急调运及后勤保障等环节的工作,有针对性地解决应急保供中存在的问题,最终成功化解危机,确保应急情况下我市粮食供应充足和社会稳定。

建设、动员和指挥等方面入手,通过做好粮情监测、粮源组织、应急加工、应急供应、应急调运及后勤保障等环节的工作,有针对性地解决应急保供中存在的问题,最终成功化解危机,确保应急情况下我市粮食供应充足和社会稳定。

拍卖公告

我行定于2022年1月7日9时整,在本行会议室公开拍卖:1.冷冻牛肉、盐各一批;2.嵩山路东支路市科技文化艺术中心房屋一处一年租金。

公告

现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颖县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型
陈庄乡贾太石村民委员会	1123.1	临颖县陈庄乡贾太石村	工业用地	集体建设用地
陈庄乡洛城村村民委员会	851.9	临颖县陈庄乡洛城村	工业用地	集体建设用地
陈庄乡胡庄村村民委员会	1923.8	临颖县陈庄乡胡庄村	工业用地	集体建设用地
瓦店镇瓦店村村民委员会	1428.3	临颖县瓦店镇瓦店村	教育用地	集体建设用地
窝城店镇窝城村村民委员会	1904.6	临颖县窝城镇窝城后街	工业用地	集体建设用地
漯河新嘉里实业有限公司	1356.1	临颖县产业集聚区紫荆路北侧	工业用地	国有建设用地

公告

该房屋因房产证丢失,我中心已初步审查,现予以公告(详见附件)。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颖县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将注销原房产证,颁发新不动产权证书。

姓名	面积(m ²)	坐落	原房产证号
程艳芳	193.6	临颖县逍遥路南侧	0201009866

临颖县不动产登记中心 2021年12月31日

公告

该土地使用权因土地使用证丢失,我中心已初步审查,现予以公告(详见附件)。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颖县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将注销原土地使用证,颁发新不动产权证书。

土地使用者	面积(m ²)	土地坐落	原土地证号	土地用途	使用权类型
程艳芳	157	临颖县逍遥路中段南侧	01(0311)	住宅用地	划拨

临颖县不动产登记中心 2021年12月31日

遗失声明

●张丽琴残疾证(证号:4112319750922006544)丢失,声明作废。
●编号为U140078442,姓名为何琳彤,出生日期为2020年11月7日的出生医学证明副页丢失,声明作废。
●王健康丢失位于舞阳县城解放路西北段西路的土地证(证号:2015-003),声明作废。
●漯河市源汇区老胡家羊肉汤店食品经营许可证副本(证号:JY24111020007102)丢失,声明作废。
●漯河市新圣达运输有限公司豫LN5819营运证(证号:411102102330)丢失,声明作废。